
(PACU) 1.- En general, ¿está usted de acuerdo o en
desacuerdo con la manera como está gobernando el
Presidente Zedillo?

Acuerdo (1) Desacuerdo (4)
Acuerdo en parte (2) N/S (5)
Desacuerdo en parte (3) N/C (6)

2.- En su opinión, ¿cuál es el principal problema del país
en estos momentos? (ENCUESTADOR: NO
MENCIONAR OPCIONES. REGISTRAR PRIMERA
RESPUESTA ESPONTANEA)

El conflicto en Chiapas (4)
La crisis económica en general (5)
Mal gobierno (7)
La inflación (2)
La inseguridad pública (6)
La devaluación (1)
El desempleo (3)
Otro ________________________
       N/S  (99)   N/C (98)

3.-Sobre su situación económica, podría decirme, ¿qué
es lo que más le preocupa en estos momentos?
(ENTREVISTADOR LEA OPCIONES 1 A 4 Y
REGISTRE LA PRIMER RESPUESTA)

Que los precios siguen subiendo (1)
Que puede perder usted o alguien
  de su familia su empleo (2)
Que no tiene empleo (3)
Que su salario es bajo y no le alcanza (4)
Ninguna (5)
N/S (6)
N/C (7)

4.- Le voy a leer tres afirmaciones, por favor dígame cuál
se acerca más a lo que piensa:

El país sigue hundido en la crisis económica (1)
La economía del país está en crisis, pero se
  empieza a recuperar (2)
El país ya salió de la crisis (3)
N/S (4)
N/C (5)

5.- Comparada con el año anterior (octubre de 1994),
¿cómo cree usted que está la situación del país
actualmente, mejor o peor?

Mejor (1)
Igual (2) (Espontánea) ¿Igual de bien o igual de mal?

Igual de bien (1)  N/S (3)
Igual de mal (2)  N/C (4)

Peor (3)
N/S(4)
N/C(5)

6.- ¿Y comparada con marzo pasado cuando se agravó la
crisis económica usted cree que la situación actual
del país es mejor o peor?

Mejor (1)
Igual (2) (Espontánea) ¿Igual de bien o igual de mal?

Igual de bien (1)  N/S (3)
Igual de mal (2)  N/C (4)

Peor (3)
N/S(4)
N/C(5)

7.-Por favor, ahora piense usted en el salario (o los ingresos)
suyo (o de su familia) y dígame: ¿Qué cree usted, que
su situación económica personal (o de su familia), es
mejor o peor que hace un año (octubre 1994 - octubre
1995)?

Mejor (1)
Igual (2) (Espontánea) ¿Igual de bien o igual de mal?

Igual de bien (1)  N/S (3)
Igual de mal (2)  N/C (4)

Peor (3)
N/S(4)
N/C(5)

8.-¿Y cómo cree usted que será su situación personal el año
que viene, mejor o peor?

Mejor (1)
Igual (2) (Espontánea) ¿Igual de bien o igual de mal?

Igual de bien (1)  N/S (3)
Igual de mal (2)  N/C (4)

Peor (3)
N/S(4)
N/C(5)

9.- En su opinión, ¿en cuánto tiempo saldremos de la crisis?
(ENCUESTADOR: NO LEA OPCIONES)

Pronto (1) Nunca (5)
Un año o dos (2) N/S (6)
A mitad del sexenio (3) N/C (7)
Cuando acabe el sexenio (4)

10.-A lo largo del año, se ha criticado al gobierno porque al
país le falta rumbo. A raíz de las medidas anunciadas,
¿usted cree que el rumbo que toma el país es el correcto
o cree que lleva un rumbo equivocado?

Es el correcto (1)
Lleva rumbo
 equivocado (2) ¿Por qué? (ENTREVISTADOR:

 NO LEA OPCIONES)
Por la devaluación (crisis) (1)
Por el mal gobierno (2)
Por las medidas económicas anunciadas (3)
Crece la deuda (4)
Empeora la situación del país (5)
Por errores de gobiernos anteriores (6)
Otro (7)
N/S (8)
N/C (9)

N/S (3)
N/C (4)

11a.- Dígame por favor si esta muy preocupado o algo
preocupado por...

                                  Muy             Algo            Nada      N/S   N/C
                                                        Preocupado   Preocupado  Preocupado
                                                                                   (Voluntario)

La inseguridad pública (1) (2)        (3)     (4)   (5)
La economía de México (1) (2)        (3)     (4)   (5)

12.-¿Vió, escuchó o se enteró usted si recientemente hubo
algún mensaje importante para los mexicanos?

Sí (1) ¿Cuál?
Se firmó la Alianza para la Recuperación
  Económica (ARE) (Pacto, Acuerdo) (1)     14
Otro (2)
N/C (3)

No (2)
N/C(3)

Hora de Entrevista
            :
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18.- ¿Cree usted que las medidas anunciadas le traerán o no
algún beneficio personal?

Sí (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

19.- ¿Qué porcentaje de inflación espera usted para este año?
(Enero 95-Diciembre 95)

____________% N/S (999)
N/C (998)

20.- ¿Y qué porcentaje de inflación espera usted para el
próximo año (Enero a Diciembre de 1996)?

____________% N/S (999)
N/C (998)

21.- ¿Usted cree que con las medidas anunciadas se evitará
o no que la inflación se salga de control?

Sí (1) N/S (4)
Sí en parte (2)(Espontánea) N/C (5)
No (3)

11b.- Dígame por favor si esta muy preocupado o algo
preocupado por...

                                       Muy          Algo          Nada    N/S   N/C

                                                                      Preocupado Preocupado  Preocupado

  (Voluntario)

La situación en Chiapas      (1)      (2)      (3)    (4)   (5)
La ecasez de empleos        (1)      (2)      (3)    (4)   (5)

22.- Los acuerdos entre gobierno, empresarios, obreros y
campesinos plantean varias metas para 1996. Dígame si
cree usted que se cumplirán o no que ...

Sí se          En parte    No se     N/S-N/C

cumplirán              cumplirán

La economía del país crecerá
  en 3% (1)  (2)    (3)    (4)
Se reactivará el empleo en
  el país (1)  (2)    (3)    (4)
En 1996 las familias sientan la
  recuperación en sus economías (1)  (2)    (3)    (4)

23.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con
las medidas anunciadas para superar la crisis económica
y volver a crecer?

Acuerdo (1)  N/S  (5)
Acuerdo con algunas (2)  N/C  (6)
Desacuerdo con algunas (3)
Desacuerdo (4)

24.- ¿Está usted enojado o no con las medidas económicas
anunciadas para salir de la crisis económica y volver a
crecer?

Sí      (1)
Sí en parte (2)   ¿Qué tanto?

Muchísimo (1) Poco (4)
Mucho (2) N/S (5)
Regular (3) N/C (6)

No     (3)
N/S    (4)
N/C    (5)

25.- Tomando en consideración la situación económica actual
del país, ¿teme o no que usted o alguien de su familia
pierda su empleo o trabajo en lo que resta del año?

Sí (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

13.-Tal vez usted ya estaba enterado que el domingo pasado se
firmó la Alianza para la Recuperación Económica (ARE).
Antes de que yo se lo mencionara, ¿usted ya estaba
enterado(a) o no de esto?

Ya estaba enterado (1)    N/S (3)       16
No estaba enterado (2)      16  N/C (4)       16

14.- De las medidas anunciadas por la Alianza, ¿cuáles
recuerda usted más? (ENCUESTADOR:  NO LEA
OPCIONES REGISTRE RESPUESTAS ESPONTANEAS)

Sí mención     No mención
 -No aumentarán los impuestos
  en 1996 (1) (2)
 -Aumento de 20% a los salarios
  mínimos, (10% en diciembre y
  10% en abril) (1) (2)
 -Se amplia el subsidio a la tortilla,
  leche y desayunos escolares (1) (2)
 -Aumento escalonado en gasolina
  y diesel (1) (2)
 -Aumento escalonado en electricidad
  y gas (1) (2)
 -Se mantiene la flotación del peso (1) (2)
 -El gobierno reducirá aun más su gasto(1) (2)
 -Incentivos fiscales a pequeña y
  mediana empresa (1) (2)
 -Se busca crecer en 3% (1) (2)
 -Programa especial para el campo (1) (2)
 -El gobierno canalizará más recursos
  a programas sociales (1) (2)
 -Se busca una inflación del 20%
  en 1996 (1) (2)
- N/S-N/C (1) (2)

15.- En general, ¿qué sensación le dejaron las medidas
anunciadas? (ENTREVISTADOR: LEA OPCIONES)

Pesimismo (1) 15a u Optimismo    (2) N/S-N/C (3)
Preocupación (1) 15b o Tranquilidad  (2) N/S-N/C (3)

15a.- ¿Por qué? ____________________________________
N/S (99) N/C (98)

15b.- ¿Por qué? ____________________________________
N/S (99) N/C (98)

16.- Las medidas anunciadas por la Alianza establecen apoyos
a las pequeñas y medianas empresas por medio de
estimulos y reducción  de impuestos, ¿usted cree que con
estas medidas, los empresarios bajarán o NO los precios
de sus productos?

Sí bajarán los precios (1)
No bajarán los precios igual (2)
Subirán los precios (3) (Voluntaria)
N/S (4)
N/C (5)

17.- Con la nueva alianza disminuyen impuestos, aumentan
salarios y se fomenta la inversión privada.  ¿Usted cree que
con estas medidas se iniciará la recuperación económica
del país o NO son suficientes para iniciar la recuperación?

Se puede iniciar la recuperación
  económica del país (1)
No son suficientes (2) ¿Qué falta?

______________________________________
N/S (99) N/C (98)

N/S (3)
N/C (4)
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26.- Conoce usted a algún pariente o amigo que se haya
quedado sin trabajo en los últimos seis meses?

Sí (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

27.- ¿Cree usted que las medidas económicas tomadas por el
gobierno de Ernesto Zedillo son adecuadas o inadecuadas
para resolver la situación económica del país?

Adecuadas (1) N/S (4)
Algunas adecuadas (2) (ESPONTANEA) N/C (5)
Inadecuadas (3)

28.-¿Y son adecuadas o  inadecuadas para resolver su
situación económica personal (y/o familiar)?

Adecuadas (1) N/S (4)
Algunas adecuadas (2) (ESPONTANEA) N/C (5)
Inadecuadas (3)

11c.- Dígame por favor si esta muy preocupado o algo
preocupado por...

                                       Muy          Algo          Nada    N/S   N/C

                                                                Preocupado Preocupado  Preocupado

                 (Voluntario)

La inflación                        (1)       (2)       (3)    (4)   (5)
La corrupción en el gobierno(1)      (2)       (3)    (4)   (5)
El tipo de cambio del peso
 ante el dólar                      (1)         (2)      (3)    (4)  (5)

29.-Con lo que usted sabe, ¿cree que el gobierno de Ernesto
Zedillo tiene las riendas del país o las cosas se están
saliendo de su control?

Tiene las riendas (1) N/S (3)
Están saliendo de su control (2) N/C (4)

30.-En el pasado, gobierno, obreros, campesinos y empresarios
firmaron acuerdos para controlar que no subieran muchos
los precios. ¿Usted cree que estos pactos o alianzas
sirven para algo o no sirven para nada?

Sí sirven (1) N/S (3)
No sirven (2) N/C (4)

31.- ¿Confía usted en la capacidad de Ernesto Zedillo para
resolver la crisis económica o tiene usted alguna duda al
respecto?

Sí confía (1)
Tiene duda (2) ¿Cuál es su duda?

________________________________
      N/S  (99) N/C (98)

N/S(3)
N/C(4)

32.-A raíz de las medidas anunciadas por el gobierno, para
solucionar el problema económico del país, ¿su opinión
sobre el presidente Zedillo mejoró o empeoró?

Mejoró (1)
No cambió (2) (Espontánea) ¿Y cómo es su opinión,

buena o mala?
Buena (1) N/S (3)
Mala (2) N/C (4)

Empeoró (3)
N/S (4)
N/C (5)

33.- Considerando lo que ha hecho hasta ahora, en una
escala de 0 a 10, ¿qué calificación le daría usted al
presidente Zedillo?

Calificación _____________________
  N/S (11) N/C (12)

(SIMPOL) 34.- De los candidatos a la presidencia en las
pasadas elecciones del 21 de agosto, Cuauhtémoc
Cárdenas, Diego Fernández de Cevallos y Ernesto
Zedillo, ¿con cuál simpatiza usted más?

Diego Fernandez del PAN (1) Ninguno (5)
Ernesto Zedillo del PRI (2) N/S   (6)
C. Cárdenas del PRD (3) N/C   (7)
Otro (4)
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F
F

G

SOCIOECONOMICOS:

A.- Sexo:    Masculino (1) Femenino (2)

B.- ¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

_______________________
             N/C (99)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja usted?

Ninguno (1)     Empresa Privada (4)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)     Negocio Propio (5)
Paraestatal, Organismo descentralizado (3)     Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO NINGUNO EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Jubilado (3) Otro (5)
Estudiante (2) Desempleado (4)

F.- ¿Qué es usted en el lugar donde trabaja?

Empresario, Patrón o Funcionario de alto nivel (1)
Directivo o Funcionario de nivel medio (2)
Contratista o Trabajador independiente (3)
Profesionista independiente (4)
Empleado, Trabajador y Obrero a sueldo o a destajo (5)
Trabajador sin pago (6)

Otro: ____________________________________
N/S (99) N/C (98)

G.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?

Ninguno (1)     Secundaria incompleta (4) Preparatoria completa (7)
Primaria incompleta (2)     Secundaria completa (5) Universidad incompleta (8)
Primaria completa (3)     Preparatoria incompleta (6) Universidad completa y más (9)

H.- Rango de ingreso familiar en nuevos pesos:

0-1 Sal.Mín. (       0     -      550.00) (1) 5-7 Sal.Mín (2,746.00 - 3,843.00) (4)
1-3 Sal.Mín. (  551.00  -   1,647.00) (2) 7-10 Sal.Mín. (3,844.00 - 5,490.00) (5)
3-5 Sal.Mín. (1,648.00  -   2,745,00) (3) 10-+ Sal.Mín. ( 5,491.00  -    +     ) (6)

L.-¿Cuantas personas dependen de este ingreso familiar? __________________

N.- ¿Hay telefóno en su hogar?

Sí (1) No (2) N/C (3)

Q.- ¿Cuántos automóviles hay en su hogar?

Ninguno(1) Uno (2) Dos (3) Tres (4) Cuatro o más (5)    N/C (6)

R.- Usted o los que estudian en su familia, ¿van a escuelas públicas o privadas?

Públicas (1)  Privadas   (2) Ambas (3)   Ninguno estudia (4) N/C (5)

S.- ¿Tiene usted alguna religión?

Sí (1) No (2)   ⇒  ⇒  ⇒  ⇒  ⇒  U N/C (3)   ⇒  ⇒  ⇒  ⇒  ⇒  U

T.- ¿Cuál?

Católica (1)

Otra:_________________________________
N/S (99)

U.- De las personas que viven siempre en esta vivienda, ¿cuántas tienen...?

De  0 a 12 años ________________________ Ninguna(96) N/C (98) N/S (99)
De 12 a 18 años ________________________ Ninguna(96) N/C (98) N/S (99)
De 18 a 64 años_______________________ Ninguna(96) N/C (98) N/S (99)
Más de 64 años _______________________ Ninguna(96) N/C (98) N/S (99)


